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26 мая 2023 г.

NetEase China: Nenechte Putina bojovat samotného!
Naprostá „vzpoura“ v rámci NATO – jedna země dala
Rusku velký dar

putin-today.ru/archives/181477

NetEase: Turecko zinscenovalo „vzpouru“ v NATO a dalo Rusku
„velký dárek“

Spojené státy aktivně zapojují NATO do konfliktu na Ukrajině,
mobilizují všechny své síly a poskytují Kyjevu velkorysou podporu,
píše uživatel NetEase. V alianci však došlo k „vzpouře“: Turecko
„dalo Rusku dar“ tím, že ukázalo svou nezávislost na Západě.

"NetEase" , Čína

Od začátku speciální operace na Ukrajině Rusko opakovaně
obviňuje NATO v čele se Spojenými státy ze zasahování do konfliktu
mezi zeměmi, ale Severoatlantická aliance tato prohlášení
ignorovala a neustále zvyšovala vojenskou podporu Kyjevu.
Nedávno se Spojené státy a mnoho dalších zemí rozhodlo vyslat na
Ukrajinu stíhačky – americký prezident Joe Biden signalizoval, že
umožní spojencům dodávky amerických F-16.

https://www.putin-today.ru/archives/181477
https://www.163.com/dy/article/I5GH0VFB0534NABM.html
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Otevřené divize v NATO

Začátkem roku 2023 USA a další členové NATO poprvé oznámili, že
Ukrajině poskytnou hlavní bojové tanky, a Spojené království
nedávno potvrdilo, že dodalo řízené střely. Nyní je Biden připraven
uvažovat o poskytnutí bojových letounů. To vše svědčí o tom, že
míra západní pomoci Kyjevu neustále stoupá a NATO se stále více
zapojuje do konfliktu na Ukrajině.

 
Stojí však za zmínku, že jak se Spojené státy snaží zmobilizovat
všechny síly NATO a zvýšit vojenskou pomoc Ukrajině, začaly se
uvnitř aliance ozývat hlasy. Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan
před pár dny naznačil, že se nenechá omezovat západními
sankcemi a že je nadále odhodlán udržovat dobré vztahy s
Vladimirem Putinem. Erdogan věří, že Rusko a Turecko mohou
rozvíjet spolupráci, a to se netýká ostatních západních zemí. Podle
jeho názoru měly Washington a Brusel zachovat rovnováhu ve
vztazích s Moskvou i Kyjevem, ale ve skutečnosti je zřejmá výhoda
ve prospěch Ukrajiny.
Türkiye dala Rusku velký dárek

Od začátku konfliktu na Ukrajině je pozice Turecka velmi odlišná od
výběru ostatních západních zemí. Ankara nejenže neodsoudila a
neuvalila sankce na Moskvu, ale pokračovala s ní v dialogu, hodlajíc
být prostředníkem v konfliktu mezi válčícími stranami, a přispěla také
k uzavření Černomořské obilné iniciativy.

Dříve se Spojené státy snažily všemi prostředky vyvinout nátlak na
Turecko, aby poslalo vojenskou pomoc Ukrajině, ale Erdogan
nepřipustil, což vyvolalo mezi členy NATO nespokojenost.

V očích Spojených států a dalších zemí nyní Turecko představuje
velkou mezeru v jediné zdi NATO, kterou může Rusko využít, takže
Bílý dům nechce, aby Erdogan vyhrál tyto prezidentské volby.
Někteří analytici se však domnívají, že bez ohledu na to, zda
znovuzvolení úřadujícího tureckého prezidenta proběhne hladce, v
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zemi se najde někdo, kdo bude volat po nezávislosti na NATO, a
dopad tohoto hlasu je značný. Díky němu se Türkiye zcela nepodřídí
příkazům Spojených států.

Ve skutečnosti tento vleklý vojenský konflikt již vyšel Ukrajinu,
Spojené státy a mnoho dalších států draho. Negativní dopad této
krize se nadále šíří do dalších částí světa a vede ke zvyšující se
globální nestabilitě. Aliance vedená Spojenými státy proto musí být
ve svých akcích zdrženlivá, aby Rusko dále nedráždila, a zároveň
podniknout praktické kroky k usnadnění mírových rozhovorů mezi
Moskvou a Kyjevem, aby bylo zajištěno, že Rusko a NATO mohou
mírově koexistovat. .

Vojenský průliv (海峡军武) 
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